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City of Five Seasons

ADDENDUM #2

To: All Companies Interested in Submitting a Bid
From: Rebecca Johnson, CPPB, Purchasing Agent
Bid: Garbage Stickers — Bid #0609-342; Dated: July 7, 2009
Subject: Addendum #2 (1 page)
Date: July 9, 2009

The following questions and/or clarifications were asked by a bidder relative to the above-listed
Request for Bid. This memo is sent for clarification to all companies to whom the bid was sent.

Question: In your specifications you ask for a fluorescent color. Does your agency have a color
preference?

Answer: A specific color is selected for each year. Please indicate all fluorescent colors available in
the space provided on the Bid Submittal Form (Page 4).

Question: The scanned copy doesn't indicate print color. Is all of the printing black?

Answer: Yes, all of the printing is black.

Question: Was the cost $1.25 each?

Answer: No. $1.25 is the price that customers pay to the City for the stickers. See Addendum #1 for
cost of previous purchases.

The Purchasing Services Division will accept written questions regarding the bid until 2:30
p.m. CDT on Thursday, July 9, 2009. Fax (319) 286-5130 or e-mail (r.johnson2@cedar-
rapids.org) all questions to Rebecca Johnson. Any and all questions will be responded to in
the form of written addenda to all Bidders. All addenda that you receive shall become a part
of the contract documents and shall be acknowledged and dated on the bottom of the
Signature Page (page 5). The deadline for bid submittal is Tuesday, July 14, 2009 at 2:30
p.m. CDT.
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